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‘ ‘ ‘ ‘ ‘ NOTAS: DESENHISTA: ENG. CIVIL
- s concrn PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO DOCE
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 1 - MEDIDAS EM CENTfMETRO, BITOLAS EM MILfMETRO, EXCETO ONDE INDICADO; ERDIEL/iﬁflRGDét? (59EI%EIRA REAL
2 - CONCRETO FUNDACAO fck>=20,0 MPa; CONCRETO SUPERESTRUTURA fck>=25,0 MPa; :
3 - COBRIMENTO DA ARMACAO = 2,5 cm; VISTO VISTO MAURO PEREIRA MARTINS
4 - DOBRAMENTO DAS BARRAS DE ACORDO COM A NORMA NBR-6118; o wATRIC. PROJETO: FOLHA:
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 5 - MEDIDAS EM CENTIMETROS, ELEVAGOES EM METROS; APROV. AREA CONSTRUIDA PROGRAMA MORAR MELHOR
6 - MODULO DE ELASTICIDADE INICIAL DO CONCRETO NBR118/2003 ECi=5600 fck (EM MPa) PROJETO ESTRUTURAL 03/03
FEITO ‘ VISTO ‘ APROV. ‘ DATA ‘ APROV. ‘ DATA PILARES E VIGAS PAV. SUPERIOR - NiVEL +2,80
. DATA DATA REVISAO ENDEREGO: N ESC:
OVOVOIISSYTD ALTERACOES MAIO / 2022 A SER DEFINIDO PELO DEPARTAMENTO DE HABITACAO INDICADAS
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